

## 原子少年节目组 48 人确诊 Ella 露面称压力大很疲惫



对于担任导师的选秀节目《原

子少年》有多人确诊,Ella表示接到通知后也立马做PCR,结果也为阴性。

据台媒,Ella5月4日出席包包品牌代言活动,谈到近来台湾疫情大爆发,确诊数持续破万,她原订5月28日举办的《埃拉秀》也延期,她表示:“大家都要做好心理准备会染疫,我本身疫苗都打好,但担心确诊工作会延

后,随时都有可能染疫,尽量心情不要被影响波动太大,转换心情,真的生病就好好休息。”她表示自己有准备止痛、高烧的药在身上,也会尽量少去人多得地方,“劲宝也停课,我的工作也有风险,但不要害怕,一起度过难关,现在这状态最不好,至少我们都打好疫苗,面对这样的数字,会恐慌,不要被数字给影响,未来还是希望恢复正常生活状态。”

对于担任导师的选秀节目《原子少年》有多人确诊,她接到通知后也立马做PCR,结果也为阴性,她心疼表示:“我们接触的人不多,48人确诊,都知道为何,因为很难避免,都要长时间练习。”但她表示自己不会太担心,“因为重症的并不多。”碍于她没有选手的的联络方式,只能在官网关心,“我也有看

影片,他们也有报平安。”

Ella也表示自己最近很疲惫,“我其实没有很累,但压力很大,录像都空下来,延后,我心里就很累,影响到生理,内心某程度想逃离这一切,想要按快转键,但知道不可能。”儿子劲宝也停课在家,她笑说:“都会好好跟儿子沟通,早上起床就上楼吃早餐,玩玩具,我上跳舞课,他就想看,在旁边各种干扰。”

## 奚梦瑶在家帮老公剃头,肚子凸凸疑怀三胎,身后千万豪宅内景曝光

5月3日,模特奚梦瑶在社交平台上晒出与老公何猷君同框的视频,夫妻俩罕见秀恩爱,场面吸睛。

视频中,奚梦瑶与老公身穿T恤在自家浴室,何猷君乖巧坐在椅子上,好似一个幼儿园的小朋友。

他让奚梦瑶将自己的头发剪出一个波浪的形状出来,逗得老婆哈哈大笑,夫妻俩互动甜蜜温馨。

为了更好地帮助老公剃头,奚梦瑶还场外求助,中途给好友打了一个电话请教剪发技巧,之后她拿起一个电推器开剪。

值得一提的是,许久不见的奚梦瑶身上多了一些孕味,肚子凸凸的,将衣服都撑起来了。

以上视频曝光之后,引发网友热议。很多人都猜测奚梦瑶可能

怀了三胎,毕竟体型有些变化。也有人将关注点放在了夫妻俩身后的豪宅。

从照片中就可以看出,奚梦瑶家里的浴室面积很大,而且还是采用干湿分离的设计,装修简约,相当耐看。从玻璃反光中可以看到不远处有一个浴缸,十分精致。

有网友表示奚梦瑶与何猷君目前住在上海的房子,而且两人很可能被隔离在家中,不然何猷君也不会需要老婆来剪头发。

奚梦瑶上海的房子不止一次曝光在公众面前,她家客厅大到可以放下给小朋友玩的滑滑梯。放完滑滑梯,奚梦瑶还能在旁边摆瑜伽垫做运动或者跳舞。

而且整个房子有上下几层,空间感很强。众所周知,上海的房价

并不便宜,而奚梦瑶在上海的房子早就价值上千万了。

2019年,何猷君与奚梦瑶官宣结婚,婚后没多久两人就迎来了大儿子。两年之后,奚梦瑶又生下二胎女儿,一家四口的生活幸福美满。

而奚梦瑶自结婚之后也荣升为豪门阔太,很少出现在大众面前,有时她会更新社交平台与粉丝互动,身上随便一件睡衣就是几千块。

其实外界一开始并不看好这对夫妻,还说他们的感情不会长久,但是两人从没有理会过这些流言蜚语,只专心过好自己的小日子,这种细水长流的状态对夫妻俩来说就是最好的。



祝福奚梦瑶何猷君往后的生活能一直幸福,期待更多好消息。

## 宋慧乔变瘦了,脸部轮廓立体感超强,新代言自信又优雅

宋慧乔进入40岁了,别的40岁女神都开始拥有自己的家庭生活。但宋慧乔还是大家心中的那个独立自信的女神。

孙艺珍嫁人了,全智贤和孩子生活在一起,就连金泰希也慢慢享受幸福家庭生活。唯独宋慧乔,她还是那个大家心中的完美女神。

宋慧乔变瘦了,脸部轮廓立体感超强,新代言自信又优雅!

上面是宋慧乔最新的代言拍摄风格照片,5月4日,宋慧乔分享自己的这一系列春夏装代言照片。第一眼就感觉宋慧乔变瘦了,整个人的气质感超强,已经拉到了满分的状态之中。

如果感觉变化不是很大,那么看看女神这一张超高清的近距离脸部特写照片,是不是感觉她如今的脸部轮廓变得比以前更立体了,而且独立的冲击感更强了。

可能是化妆的原因吧,但仔细观察之下,粉丝们还是会发现宋慧乔变瘦了。进入40岁的她毫无疑问地迎来了自己的第二春,事业与心态,还有拍摄风格做了非常大的调整。

用优雅与自信并存来形容她不为过,尤其是看到上面的宋慧乔微笑着露面拍摄画面,粉丝们形容乔妹一点也没有变,粉了她这么多年,如果说变化的话,就是离婚之后的她更自信独立了,各种拍摄风格都在透露着她骨子里的那一种时尚感。

上图这一系列的拍摄风格,乔妹哪怕都已经是40岁的女人了,但



真的一点也看不出。尤其是蚂蚁腰配合着超级有轮廓的脸部,娇妹还是那么的漂亮。

美人就是美人,自然的这一种风格与气质无法改变,也不会随着年龄而有太多的变化。

上图是几年前宋慧乔的拍摄风格,与之相比,随着年龄的增长,风格变化比较大,但气质这一块乔妹一直没有改变过。

有粉丝形容她自从离婚之后,长达一年的时间在纽约进行学习,其实这一年里,她修复了自己受伤的心灵。

在离婚的第二年,她回到了国内,然后慢慢的通过拍摄与资源的回归,慢慢的回到了以前的生活状态之中。

换一句话来讲,别人眼中的宋慧乔是光鲜亮丽的,生活并没有受到离婚风波的影响。但粉丝们都懂,她吃了太多的苦,也正是苦难让她变得更成熟自信。

## 杨丞琳的分手方式是「快狠准」,与李荣浩走过7年之痒:曾苦熬304天才见到他!

今年37岁的「可爱教主」杨丞琳在2019年与小1岁的创作才子李荣浩宣告结婚,早在22年前4 in Love女团出道的杨丞琳,绯闻男友从邱泽、小鬼黄鸿升等几乎每一任都是帅哥,感情经验相当丰富。

直到2015年与李荣浩相识相恋,2019年男方秘密联络杨丞琳的亲友在饭店向她单膝下跪求婚,两人结婚时只晒了上面这一张夫妻合照,两人不仅鲜少在公开场合同台,也很少在社交平台发出合照放闪。就在上个月继Leo王之后惊爆「李荣浩外遇」乌龙事件,现在杨丞琳也登上最新节目吐露感情观,她直率指出如果双方不适合,身为双子女的她认为分手一定要「快狠准」!

在节目连线访问中被问及「理想的分手方式」,杨丞琳毫不犹豫回答:「我觉得一定要快狠准!就让我们先明确地说出『为什么要分开』,而且你已经很果决,你不会藕断丝连。。其实当下那一刻对方一定是会很难过,或者接受者会觉得很难过,但事实上他们的疗伤期说不定会短一点。」

与李荣浩走过7年之痒,粉丝



也对于杨丞琳怎么维系细水长流的夫妻之道感到十分好奇,杨丞琳则有自己一套感情哲学:「我曾经历过304天才见到他,我们也不常视讯!很多人觉得异地恋一定就是要依靠着视讯,去解一些思念之愁。可是我反而觉得『心灵的靠近,比你看到你人还更重要』。有些人他们是同居、天天见面,可是有一方可能是永远都是没有信任感、没有安全感的,所以距离完全不是最大的问题。」

杨丞琳还接受了恋爱快问快

答,粗体为杨丞琳的选择:「找朋友倾诉失恋VS一个人消化失恋、从未在一起遗憾VS曾经拥有遗憾、轰轰烈烈爱一把VS细水长流相处、喜欢多一些VS合适多一些、双方势均力敌VS对方比自己厉害、做自己VS为对方改变、失恋时暴饮暴食VS失恋时难以咽下、黏人型VS独立型、分手线上说VS分手当面说。」看着双子女杨丞琳与巨蟹男李荣浩低调又细水长流型的甜蜜婚姻,你是否也认同杨丞琳的感情观呢?

## 金·卡戴珊私密录像带泄漏事件是阴谋? 男主曝内幕

据外媒5月4日消息,Ray J接受采访发声,他声称之前与金·卡戴珊(Kim Kardashian)的录像带泄漏事件是由他和克里斯·詹娜(Kris Jenner)和Kim精心策划的,自己手里并没有那些视频,所有视频文件都掌握在Kim手中。

现年41岁的Ray J,本名叫小威廉·雷·诺伍德(William Ray Norwood Jr),是一位美国歌手,并且也出生于音乐世家,他曾是金·

卡戴珊的男友,并在2002年拍摄了二人的私密录影带,视频于2007年被公开,全球收入估计可达1亿美元。

此录像带一经公开后,Ray J和金·卡戴珊陷入各种舆论风波中,也因此两人的名气越来越大。

在4月28日(当地时间)播出的真人秀节目《卡戴珊家族》中,侃爷从金·卡戴珊的前男友,美国说

唱歌手Ray J那里拿到了金所有私密录像的电脑然后交给了金,这一举动让她感激涕零。

但Ray J看完这段节目后,在近日声称最近在真人秀中第二盘录像带曝光的桥段也是假的,Kim知道并没有录像的存在,侃爷(Kanye West)拿回的仅仅是一些照片和迷你视频资料。Ray J还公开了他和Kim在社交平台私信中的对话。